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Την Παρασκευή 18/12/2020 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ εκπρο-
σώπων της ΕΙΔΙΕ, της ΕΝΕΠΔΙ και του Δ.Σ. της Ιπποδρομίες ΑΕ.

Στην συνάντηση μετείχαν από πλευράς ΕΙΔΙΕ ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. 
Μάριος Κουτσομύτης (μέσω τηλεδιάσκεψης), ο Αντιπρόεδρος κ. Νικόλαος 
Κουτσουβέλης και ο Γενικός Γραμματέας κ. Αθανάσιος Δημητρόπουλος. Την 
ΕΝΕΠΔΙ εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος κ. Χάρης Χαραλάμπους και ο Αντιπρό-
εδρος κ. Γιώργος Κουβαράς, ενώ από την Ιπποδρομίες ΑΕ ο Πρόεδρος κ. 
Kamil Ziegler, ο Α' Αντιπρόεδρος κ. Σπυρίδων Φωκάς, ο Β' Αντιπρόεδρος 
κ. Οδυσσέας Χριστοφόρου και το Μέλος, αλλά και Chief Retail Officer της 
εταιρείας κ. Βάιος Καραντίνος.

Οι ιδιοκτήτες και οι προπονητές εξέφρασαν την έντονη ανησυχία τους για 
το μέλλον και την βιωσιμότητα των ελληνικών ιπποδρομιών μετά την πρω-
τοφανή μείωση των επάθλων. Η εταιρεία, δια στόματος του Προέδρου κ. 
Ziegler, ήταν σαφής, τοποθετήθηκε και μας ενημέρωσε ότι δεν προτίθεται 
στο εξής να συνεχίσει να επιδοτεί τα έπαθλα των ελληνικών ιπποδρομιών.

Μας δήλωσε ότι, παρά τις προσπάθειές της, η Ιπποδρομίες ΑΕ έχει κατα-
γράψει ζημίες δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ την τελευταία πενταετία, προ-
φανώς επειδή το ιπποδρομιακό προϊόν δεν είναι ελκυστικό στην ελληνική 
στοιχηματική κοινότητα.

Σε παρατήρηση του Προέδρου της ΕΙΔΙΕ ότι τα πράγματα δεν ήταν έτσι 
πριν προκύψει η ελληνική κρίση την τελευταία δωδεκαετία και ότι πριν, αλλά 
και κατά το απώτατο παρελθόν, οι ελληνικές ιπποδρομίες συνεισέφεραν πολ-
λά στην ελληνική κοινωνία και ενδεχομένως αυτό μπορεί να ξανασυμβεί στο 
μέλλον, η απάντηση της εταιρείας ήταν ότι από τότε μέχρι σήμερα έχουν αλ-
λάξει πολλά στο στοιχηματικό γίγνεσθαι και δεν θεωρεί πιθανό κάτι τέτοιο.

Ωστόσο, η Εταιρεία μας ενημέρωσε ότι εννοείται ότι θα εξακολουθήσει να 
τηρεί τις συμβατικές της υποχρεώσεις όπως αυτές προκύπτουν από την σύμ-
βαση παραχώρησης, αλλά και ότι έχει προτείνει στην κυβέρνηση μια σειρά 
από ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβεί η τελευταία για την στήριξη του 
προϊόντος και των επαγγελματικών τάξεων. Μας δήλωσε επίσης ότι κατανο-
εί απολύτως το πρόβλημα επιβίωσης που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματικές 
ιπποδρομιακές τάξεις, καθώς και την αδυναμία πολλών ιδιοκτητών να εξα-
κολουθήσουν να συντηρούν ίππους ιπποδρομιών στο Μαρκόπουλο.

Τέλος, οι εκπρόσωποι της Εταιρείας υποσχέθηκαν ότι η Ιπποδρομίες ΑΕ 
θα είναι αρωγός της ιπποδρομιακής κοινότητας στις οποιεσδήποτε διεκδι-
κήσεις της από την Ελληνική Κυβέρνηση.
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